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Согласие на обработку персональных данных 
Субъекта персональных данных

Я даю письменное согласие на обработку своих персональных данных свободно, своей волей и в своем интересе - ООО «Медкрафт», 111399, г.Москва, ул. Мартеновская, д. № 5, пом. 1 ком. 8 оф. 190, ИНН 7717600942, ОГРН 1077760978570 (далее – Оператор персональных данных)
с целью: идентификация Субъекта персональных данных на сайте в сети Интернет, имеющем доменное имя www.doctoronboard.ru. (далее – Сайт), обработки информации о Субъекте персональных данных, аналитики действий Субъекта персональных данных на Сайте и функционирования  Сайта, осуществление новостных, рекламных и иных рассылок, показа Субъекту персональных данных рекламы в сети Интернет, использование файлов Cookie и размещение файлов Cookie на устройстве Субъекта персональных данных, с которого осуществляется доступ в Интернет; 

на обработку моих персональных данных: 
паспортные данные;

телефон и адрес;

адрес электронной почты;

специальность;

регион проживания;

 пользовательские данные (тип браузера и устройства Субъекта персональных данных, ip-адрес, место нахождения, язык, расширение экрана, данные Cookie файлов Субъекта персональных данных, другие данные компьютеров или мобильных устройств Субъекта персональных данных),

ссылка, по которой Субъект персональных данных перешел на Сайт, ссылка, по которой Субъект персональных данных покинул Сайт, а также данные Субъекта персональных данных из социальных сетей, которые становятся доступными при авторизации Субъекта персональных данных на Сайте через аккаунты в социальных сетях; 

текущее местонахождение (геопозиция);

информация о том, на какие страницы заходит Субъект персональных данных и какой информацией интересуется.

Обработка персональных данных поручается: ООО «Медкрафт», 115538 Москва, улица Вешняковская, дом 41, корпус 2, кв. 123, ИНН 7717600942, ОГРН 1077760978570.
С персональными данными будут совершаться следующие действия: сбор, запись, систематизация, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передача (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных
Персональные данные будут обрабатываться с использованием способов: без использования средств автоматизации. 

Настоящее согласие на обработку персональных данных действует до момента его отзыва Субъектом персональных данных.
Настоящее согласие на обработку персональных данных может быть отозвано мною путем соответствующего письменного уведомления Оператору персональных данных по адресу: 111399, г.Москва, ул. Мартеновская, д. № 5, пом. 1 ком. 8 оф. 190.

